
Atrodiet diagrammu, kurā ...
ir apgriezta ass, tāpēc diagramma tiek 
parādīta otrādi:

  Paņemiet pēdējā vārda otro burtu no 
               diagrammas nosaukuma!

ass ir saīsināta, nevis sākas ar 0:
                Pievienojiet diagrammas virsraksta 
                8. vārda pēdējo burtu!

nenotiek produktu salīdzināšana (ir
pārklāšanās), un aptaujā ir jābūt iespējai
sniegt vairākas atbildes:
           

ierakstā apkopoti visi dati (kumulatīvais
rādītājs), nevis tiek rādīts katrs laika periods
atsevišķi:
               Pievienojiet diagrammas virsraksta devītā 

vārda 3. burtu un otrā vārda 1. burtu!

Parole ir angļu valodā!

Pievienojiet diagrammas nosaukuma pirmo 
 v﻿ārdu, bet nomainiet tā pirmo burtu uz 
latviešu alfabēta 9. burtu!





